ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ ФИНАНСОВЫХ УСЛУГ

1. О финансовых услугах:
Микрофинансовая организация ООО МКК "Регент Фаворит" предоставляет финансовые услуги (Финансовые услуги – услуги по предоставлению микрозаймов получателям финансовых услуг) по предоставлению микрозаймов физическим и юридическим лицам, в соответствие с Правилами предоставления микрозаймов, Общими условиями договоров микрозайма и Индивидуальными условиями договоров потребительского займа. Микрофинансовая организация не оказывает дополнительных услуг потребителям финансовых услуг, в том числе оказываемых за дополнительную плату.
 Третьи лица к оказанию финансовых услуг на основании гражданско-правовых договоров или доверенностей привлекаются
2. О рисках:
Микрофинансовая организация информирует получателей финансовых услуг о рисках, связанных с ненадлежащим исполнением получателем финансовой услуги своих обязательств по договору об оказании финансовой услуги, и о возможных негативных финансовых последствиях при использовании финансовой услуги, в том числе:
- о возможном увеличении суммы расходов получателя финансовой услуги, по сравнению с ожидаемой суммой расходов, при несвоевременном исполнении обязательств по договору об оказании финансовой услуги и о применяемому к получателю финансовой услуги штрафу за нарушение обязательств по договору об оказании финансовой услуги в соответствие с Общими условиями договоров микрозайма и Индивидуальными условиями договоров потребительского займа;
- о том, что информация о ненадлежащем исполнении получателем финансовой услуги своих обязательств по договору об оказании финансовой услуги передается микрофинансовыми организациями в бюро кредитных историй, что в дальнейшем может отрицательно сказаться на возможности получения займа/кредита.
3. О целесообразности заключения договора займа:
Микрофинансовая организация обращает внимание всех получателей финансовых услуг, что до заключения договора потребительского займа необходимо детально изучить Правила предоставления микрозаймов, Общие условия договоров микрозайма, а в случае необходимости обратиться в микрофинансовую организацию, направив письменный запрос по почте заказным отправлением с уведомлением о вручении, или лично и задать уточняющие вопросы. Кроме того, получателю финансовых услуг необходимо внимательно проанализировать свое финансовое положение, учитывая, в том числе, следующие факторы: соразмерность долговой нагрузки получателя финансовой услуги с текущим финансовым положением; предполагаемые сроки и суммы поступления денежных средств для исполнения своих обязательств по договору об оказании финансовой услуги (периодичность выплаты заработной платы, получения иных доходов); вероятность наступления обстоятельств непреодолимой силы и иных обстоятельств, которые могут привести к невозможности исполнения своих обязательств по договору об оказании финансовой услуги (в том числе, потеря работы, задержка получения заработной платы и иных видов доходов по не зависящим от получателя финансовой услуги причинам, состояние здоровья получателя финансовой услуги, которое способно негативно повлиять на трудоустройство и, соответственно, получение дохода).
 Микрофинансовая организация уведомляет получателей услуг о том, что до заключения договора потребительского займа или принятия получателя финансовой услуги на обслуживание микрофинансовая организация обязана запросить у получателя финансовой услуги следующую информацию: о размере заработной платы, наличии иных источников дохода и денежных обязательствах получателя финансовой услуги (при рассмотрении заявления на получение потребительского займа на сумму, превышающую3 000 (Три тысячи) рублей); о возможности предоставления обеспечения исполнения получателем финансовой услуги обязательств по договору об оказании финансовой услуги (в том числе залог, поручительство), в случае, если предоставление обеспечения предусмотрено условиями договора об оказании финансовой услуги; о судебных спорах, в которых получатель финансовой услуги выступает ответчиком (при рассмотрении заявления на получение потребительского займа на сумму, превышающую 30 000 (Тридцать тысяч) рублей); о наличии в собственности получателя финансовой услуги движимого и (или) недвижимого имущества (при рассмотрении заявления на получение потребительского займа на сумму, превышающую 100 000 (Сто тысяч) рублей).
4. О влиянии сведений на индивидуальные условия:
 Микрофинансовая организация информирует получателей услуг о том, что сведения, предоставленные получателем финансовой услуги в ответ на запрос микрофинансовой организации в соответствии, могут оказать влияние на индивидуальные условия заключаемого договора потребительского займа
5. О дополнительных услугах:

1. При приобретении дополнительных услуг, оплата таких дополнительных услуг возможна как за счет собственных средств, так и за счет кредита (займа) с учетом возрастающих расходов заемщика на уплату процентов на часть кредита (займа), предоставляемую для оплаты дополнительных услуг. 

2. Приобретение таких дополнительных услуг не является обязательным условием предоставления потребительского кредита (займа)

[bookmark: _GoBack]3. Согласно част 8 статьи 5 Закона № 353-ФЗ, при обращении заемщика к кредитору о предоставлении потребительского кредита (займа) в сумме (с лимитом кредитования) 100 000 рублей и более или в эквивалентной сумме в иностранной валюте кредитор обязан сообщить заемщику, что, если в течение одного года общий размер платежей по всем имеющимся у заемщика на дату обращения к кредитору о предоставлении потребительского кредита обязательствам по кредитным договорам, договорам займа, включая платежи по предоставляемому потребительскому кредиту, будет превышать пятьдесят процентов годового дохода заемщика, для заемщика существует риск неисполнения им обязательств по договору потребительского кредита (займа) и применения к нему штрафных санкций.  


